

两路气源都出了问题 鄞县大道上加气站近期断气了 城管表示将尽快解决

□记者 吴震宁 通讯员 刘拥军

“鄞县大道医药高专旁边的天然气加气站，已经一个多月没有天然气加了，这究竟是怎么回事？”这几天，本报新闻热线87777777不断接到的哥的姐来电询问此事，记者了解后得知，由于镇海、公交站两路送气的来源都出了问题，所以近期该加气站恐怕依然无法恢复供气。

充个气跑了10次空趟

昨天下午4点多，的哥虞师傅在鄞州万达广场做完一单生意，准备去交接班了。盘算着鄞县大道医药高专旁边的天然气加气站是离这里比较近的，于是他就再次抱着试试看的心态，驱车往那去了。

“还真是没有天然气加，这已经是我近半

个月内第10次跑到这里来加气了，可每次都是跑空趟。问过加气站的人，也问过其他同行，大家都不知道是怎么回事，也不清楚什么时候能恢复供气。”虞师傅看看时间不早了，只好赶紧挂起“暂停载客”的牌子，直奔江南路上的加气站而去。

排队加气真麻烦

跟虞师傅有着同样疑问的哥的姐其实并不少，毕竟现在我市中心城区的双燃料出租车是在不断增长中。

“出租车用天然气既省钱又环保，这点我们开出租车的心里最清楚了。但目前市区投入运营的加气站还不够多，尤其在鄞州万达这一带来加气站就少得可怜，鄞县大道上这个站又无缘无故停止供气一个多月了，可苦了我们这些司机，

只能天天动脑筋算时间、算距离去别的地方排队加气。”

在这个停止供气的加气站记者遇到的姐张师傅，她也跟记者叹起了苦经，因为在这里加不到气，下午四点半要交接班，三点半过后她就不敢载客朝这边跑了，生怕来不及赶到别处去加满天然气。

两路气源都出了问题

那么究竟为何这个加气站停气这么长时间？又会在何时恢复供气呢？记者随后从市城管局了解到，由于两处供气的气源碰巧都出了问题，所以他们也正在为此事头疼呢。

据了解，位于鄞县大道医药高专边上的这个天然气加气站并不是跟其他气站一样靠管道送气的，而是由专门的大型槽罐车运气体体的。“气源母站分别在镇海和永安公交站，但是前阵子镇海母站那边开始修路了，运送天然气的车辆无法

进出，有气送不出来。而永安公交站的天然气生产设备出了故障，得等生产厂家提供配件，因此没法生产天然气了。”市城管局有关负责人在核实情况后无奈地表示，两处气源目前都出了问题，所以该加气站没办法只能暂时停止供气了。

而且，由于镇海母站那边修路的进度不好确定，可能日子会拖得比较长，所以城管部门表示，他们将全力督促出故障的永安公交站加快完成设备维修，以便及早恢复该加气站的供气。

相关新闻

中心城区 已建成12个加气站 全部投入运营后 基本可满足需求

□记者 边城雨 通讯员 袁晓君

本报讯 昨天记者从城管部门了解到，目前中心城区已经建成了12个加气站（包括两个公交场站加气站），还有一个正在建设之中，出租车加气难的现象已大大缓解。

昨天下午，记者得知，位于镇海骆驼街道329国道旁的镇海公交LNG加气站和位于庄市光明村的镇海CNG加气母站主体已完工，预计在6月前能够投入使用。同时，位于镇海聪园路的加气站也将争取在5月份开工建设，年内完工之后，镇海将拥有3个汽车加气站，其中聪园路加气站和光明村加气母站向社会开放，能够基本满足全区LNG集卡车和CNG出租车的使用。

“加气母站投用后，全市的CNG燃气都将从这里进行分运。”庄市光明村CNG母站工作人员向记者介绍，除了分运功能之外，还设立了两个CNG加气口，向社会车辆开放。“LNG是指液化天然气，相比CNG压缩天然气，行驶里程更长，更适合公交车等大型车辆使用。”中海油宁波新能源有限公司镇海公交LNG加气站的工作人员赵师傅告诉记者，加气站投入使用后，将能够同时满足上百辆公交车加气。

另据市城管局提供的信息，已建成的12个气站分别分布在海曙、北仑、镇海、江东、高新区、江北区、鄞州区。

目前我市共有油气两用出租车2300多辆，这12个加气站全部投入运营后，基本上可以满足出租车加气需求。

银亿股份

银亿·東岸

三江口 从此不同

8734 7722

— 水岸城市别墅 · 滨江墅区高层 · 全能摩登尚街 · 国际睿智办公 —

三江口真山水园林 健康生活从此不同

今天的都市中，很多人走得太快太远，却忘了出发的目的。正如居住，曾经一味的求大求奢，但在繁华的喧闹与频频升高的PM2.5前，很多人最后才发现真正想要的，其实就是纯真的自然。

便利与自然，繁华与山水，人之居住上最深切的两大渴望，在现实中却又是总是“鱼与熊掌不可兼得”——人们要居享繁华，就得远离山水；欲以自然为伴，就必须搬离市中心……

银亿东岸的问世，在宁波三江口这一“黄金宝地”的高度，以约7万方的山水胜境，2万方的真山水园林，彻底颠覆市中心“繁华与自然不可兼拥”的人居模式。

稀缺：寸土寸金三江口，2万方真山水园林不再有了

愈中心，愈稀缺。城市中央，恒久的地段价值决定了它注定为豪宅而生。但真正的豪宅，更在于对稀缺资源的占有，没

有自然景致、没有真山真水，充其量不过是好地段上的高价房，却远不是给生活创造价值的真豪宅。

在繁华市中心，在宁波一城之颠的三江口，谁能再现江景之上的浓荫大园35万方人居大盘银亿东岸恢弘崛起，三江口从此不同——约7万平方米山水大境，其中社区中央园林近2万平方米，宁波人的三江口繁华生活，自此多了壮阔真山真水的簇拥与环抱！

目前宁波市住宅区内最大的湖在哪里？答案不是在城郊的超级大盘，而是在三江口的东岸——中央园林打造的“颐景湖”，面积达500余平方米。仅此一点，就可佐证东岸中央园林的恢弘与稀缺。

宁波三江口，寸土寸金。银亿东岸，有幸生长于这座城市的真正中心，并以“舍得”的大手笔拿出数万方的土地来造绿，它所呈现的恢弘山水大境，已然超越繁华三江口的千年想象，并将经年不复。

专享：媲美“中山公园”的真山水，这一次仅为东岸业主而来

居者，以山水为荣。深耕宁波20载，银亿股份更加真切地懂得宁波人。于是早在十多年前，同样在于宁波千年地标——鼓楼之邻，银亿开发的经典大作世纪城，就在宁波首次引入了泳池、瀑布、假山、叠水等中式园林，与其相邻、并几乎于同期改造开放的中山公园意境呼应，成为一个时代的经典。

十年之后，于代言这座城市的三江口，银亿再度筑园——岁月的历练，35万方的宏伟体量，让它有了足够的空间去精筑一座真山真水、亭台廊桥的大园。

近达2万方的真山水园林，汲取中国苏式园林的灵感，将真山、真水、小桥、流水融入茂密植被之中，这种意境让人似曾相识……对了，这不就是我们无比熟悉的中山公园嘛！顺着花草铺成的碎石幽径前行，潺潺水声抢先入耳，前面就是“颐景湖”。沿湖畔步道拾级而上，闲坐于“赏心庭”内，居高眺望，亭台叠水、石

山香榭、溪流小桥、2000方游戏草坪尽收眼底。

经过这一春天的装扮，这片大隐于市中心的罕有大园，愈加茂盛娇艳。而对于东岸业主而言，这一座媲美中山公园的山水胜景，是在自家楼下，它有着中山公园的意境，却只为东岸业主所专属私享。这份园里的恬静与尊崇，只在东岸呈现。

健康：繁华里山水居，演绎城央生态人居真典范

现代都市的繁华，给了都市人生活的便利与时尚。但在纷繁的忙碌之后，拖着疲惫的身躯回到居所时，当喧嚣、尾气或雾霾时常不期而遇时，人们对自然、对健康生活的渴望，就自然而然从心底迸发出来。

然而大多数的人又不能脱离城市。这时候，人们需要一种更为左右逢源的理想生活方式。在生活便利的市中心，寻一处自家楼下社区中，有宽大院子，有公园般的花海林荫，有小桥流水，有大草坪、有健身步道；不用担心车来车往，没有尾气与噪音的袭扰；孩子们可以尽情地嬉闹，老人们可以慢步闲聊……

繁华里、山水居。银亿东岸正为此而生！

坐居三江口千亿繁华之中，东岸拥揽内外两大浩瀚园林。于外，项目西侧，隔和丰广场即为绵延数公里的滨江公园，那里有花草林荫，还有儿童游乐园、篮球场。2万方师法自然所生长的真山真水，都不是仅仅为了赏，而是更为业主所用。山势的落差、健身步道的设计、亭台假山的布局、约2000方草坪等，让登高、夜跑、漫步、休闲、观景、儿童嬉戏都成为园景生活的一部分。

早晨，这里是呼吸鲜氧的健身地；傍晚，这里是一家人牵手漫步的私属花园。孩子们在这里发现花儿草儿的生长奥秘，大人们在家中的窗台前，就可以看见孩子在草坪上嬉闹地大汗淋漓……

三江口生态花园人居的幸福场景，已在东岸唯美展开……

余三军/文



实景图